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Pobrano z arkusze24.pl

Nazwa . L .
kwalifikacji: Prowadzenie procesu przerobki kopalin statych
Oznaczenie

kwalifikajic M-

Numer zadania: 1
Kod arkusza: M.35-01-14.01

Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
[Rezultat 1. Wypelniona tabela: Wydajnosc¢ zakladu
1 Wydajnos¢ dobowa Qp = 16 000 t/dobe
2 Wydajnos¢ godzinowa Q, = 1 000 t/h

Rezultat 2. Wypeiniona tabela: Bilanse wezlowe

llosc oraz klasa ziarnowa nadawy na wezet klasyfikacji wstepnej: N,,= 1000 t;
130-0 mm

llos¢ oraz uziarnienie produktu wezta klasyfikacji wstepnej - klasa gérna K; =

1

2 400t; 130-0 mm
llos¢ oraz uziarnienie produktu wezta klasyfikacji wstepnej - Klasa dolna Ky =

3 .
600 t; 20-0 mm

4 llosc oraz klasa ziarnowa nadawy na wezet pluczki miatowej: NPm = 600 t; 20-
0 mm

5 llos¢ oraz uziarnienie produktu wezia pluczki miatowej - Koncentrat Fy,,, = 480
t; 20-0 mm
llo&¢ oraz uziarnienie produktu wezta ptuczki miatowej - Odpady Fq,, = 120 t;

) 20-0 mm;

7 llosc oraz klasa ziarnowa nadawy na wezet pluczki ziarnowej: NPz = 400 t;
130-0 mm

8 llos¢ oraz uziarnienie produktu wezia ptuczki ziarnowej - Koncentrat Fy,,, = 360
t; 130-0 mm

9 llos¢ oraz uziarnienie produktu wezta ptuczki ziarnowej - Odpady Foz = 40 t;
130-0 mm

10 llos¢ oraz uziarnienie produktu ptuczki miatowej - odwadnianie odpadéw

Npmo = 120 t: 20-0 mm

[Rezultat 3. Wypelniona tabela: Wydajnosc wezlow technologicznych
1 Q, = 1000 th

Qpm =600 th

Qp, = 400 t/h

Qpom =480 t/h

Qpo, = 3601t/h

Qpmo = 120 th

Qr.0=40th
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